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Veiklos rodiklis: 
4.3. Parama ir pagalba šeimai  

  

Pagalbinis rodiklis:  
4. 3.1. 

Pagalbos ir paramos šeimai įvairovė 

Įvertinimas – 3,6 lygis  



Pagrindiniai požymiai: 
 

 Ar mokykloje sukurta lanksti paslaugų teikimo 
sistema? 
 Ar bendruomenė apie teikiamas paslaugas 
informuoja išsamiai ir sistemingai? 
 Ar teikiamų paslaugų įvairovė tenkina šeimos 
poreikius? 
 Kaip paslaugų pasirinkimo galimybes vertina 
šeima? 



 
 
 
 

Tikslas:  
,,Giluminio“ audito metu siekta išsiaiškinti tėvų ir 
pedagogų nuomonę apie teikiamų paslaugų šeimai 

kokybę ir įvairovę 
 

Tyrimo metodas:  
anketavimas 

 



Tyrimo dalyviai 
 

 39 tėvai, kurių vaikai lanko priešmokyklines 
grupes ir 20 pedagogų 



Tyrimo metodika 
  

2023 m. kovo mėnesį buvo parengtos ir 
pateiktos anketos tėvams ir pedagogams.  

Anketos buvo anoniminės, siekiant gauti kuo 
objektyvesnę informaciją 

  



Duomenų apskaičiavimo metodika 
 
 

Atlikus anketinę apklausą, visų tiriamųjų 
atsakymai buvo vertinami sumuojant atsakymų 

variantus 

 



Tyrimo rezultatai ir analizė 

59 

57 

Dalyvių aktyvumas 

Išdalinta anketų Surinkta anketų



 Išanalizavus respondentų atsakymus į 1-ąjį 

anketos klausimą ,,Ar, Jūsų  nuomone, Įstaigoje 

dirbančių pedagogų ir specialistų vykdoma 

veikla atitinka Jūsų šeimos lūkesčius?“ paaiškėjo, 

kad visi apklausoje dalyvavę atstovai 57 (100%) 

atsakė teigiamai 



57 

0 

1 pav. Ar, Jūsų  nuomone, Įstaigoje dirbančių 
pedagogų ir specialistų vykdoma veikla 

atitinka Jūsų šeimos lūkesčius?  

Atitinka Neatitinka



Tėvų ir pedagogų atsakymų į antrąjį anketos klausimą 

,,Ar, Jūsų nuomone, maitinimo organizavimas 

Įstaigoje tenkina Jūsų vaiko poreikius?“ rezultatų 

analizė rodo, jog didžioji dalis respondentų, net 51 

(90%), mano, kad maitinimo organizavimas tenkina 

vaiko poreikius, 6 (10%) tėveliai pažymėjo atsakymą, 

kad netenkina ir siūlo į maisto racioną įtraukti daugiau 

įvairesnių vaisių ir skanesnių košių   



51 

6 

2 pav. Ar, Jūsų nuomone, maitinimo 
organizavimas Įstaigoje tenkina Jūsų vaiko 

poreikius? 

Tenkina Netenkina



 Trečiuoju klausimu „Ar pakanka švietimo 

pagalbos specialistų vaikams, turintiems specialiųjų 

ugdymosi poreikių?“, 34 (60%) respondentai, atsakė, 

kad pakanka, o 23 (40%) pažymėjo, kad nepakanka ir 

pasisakė, kad įstaigoje reiktų psichologo, specialiojo 

pedagogo, dar vieno logopedo etato, socialinio pedagogo 

bei papildomo pedagogo specialiųjų poreikių vaikams 

 



34 

23 

3 pav. Ar Įstaigoje pakanka švietimo pagalbos 

specialistų vaikams, turintiems specialiųjų ugdymosi 

poreikių? 

Pakanka Nepakanka



  
 
 
 
 
 
 

Tėvų ir pedagogų atsakymų į ketvirtą anketos 
klausimą ,,Ar Įstaigoje užtikrinta sveika 
gyvensena?“ rezultatų analizė rodo, jog 56 
(98%) dalyviai atsakė teigiamai, ir 1(2%) iš 
respondentų galvoja, kad neužtikrinama, nes 

trūksta kūno kultūros mokytojo  
 
 
 



56 

1 

4 pav. Ar Įstaigoje užtikrinta sveika gyvensena? 

Užtikrinama Neužtikrinama



Į penktą klausimą ,,Ar Įstaigoje pakanka 

priemonių Jūsų vaiko saviraiškai?“ , 

didžioji dalis respondentų, 54 (95%) atsakė, 

jog pakanka ir 3 (5%) tėveliai pažymėjo, kad 

nepakanka. Siūlymų, kokių priemonių 

įstaigoje trūksta nebuvo  



54 

3 

5 pav. Ar Įstaigoje pakanka priemonių Jūsų vaiko 

saviraiškai? 

Pakanka Nepakanka



 Į šeštą klausimą ,,Ar Įstaigoje užtikrinama vidaus ir 

lauko edukacinių aplinkų įvairovė?“ visi anketos dalyviai 

57  (100%) atsakė teigiamai.  

57 

0 

6 pav. Ar Įstaigoje užtikrinama vidaus ir lauko 

edukacinių aplinkų įvairovė? 

Užtikrinama Neužtikrinama



Tėvų ir pedagogų atsakymas į septintą anketos 

klausimą ,,Ar Įstaigoje sukurta aplinka užtikrina 

Jūsų vaiko saugumą?“ taip pat buvo teigiamas. Visi 

respondentai 57 (100%)  atsakė, jog aplinka užtikrina 

vaikų saugumą  



57 

0 

7 pav. Ar Įstaigoje sukurta aplinka užtikrina Jūsų 

vaiko saugumą? 

Užtikrinama Neužtikrinama



 Įvertinant tėvų ir pedagogų nuomonę, ar 

Įstaigoje pakanka papildomai apmokamų 

paslaugų (kviestiniai renginiai, krepšinis, šokiai), 

paaiškėjo,  kad 56 (98%) respondentai atsakė, kad 

pakanka ir 1 (2%) dalyvis pasisakė, kad nepakanka 

ir išreiškė savo nuomonę, kad galėtų būti didesnis 

būrelių pasirinkimas  

 



56 

1 

8 pav. Ar Įstaigoje pakanka papildomai apmokamų 

paslaugų ? 

Pakanka Nepakanka



 Išanalizavus  tėvų ir pedagogų atsakymus į 9-ąjį 
anketos klausimą „Ar pakankamai informuojami Įstaigos 

pedagogų ir administracijos apie įstaigoje teikiamas 
ugdymo(si) paslaugas?“ 56 (98%) respondentai pasisakė, 

kad pakanka ir 1(2%) atsakė, kad nepakanka  
 



56 

1 

9 pav. Ar pakankamai informuojami Įstaigos 

pedagogų ir administracijos apie įstaigoje teikiamas 

ugdymo(si) paslaugas? 

Pakanka Nepakanka



Paskutiniame klausime anketos dalyvių buvo 

prašoma išreikšti nuomonę apie tai, „Ar 

priešmokyklinio amžiaus vaikai tinkamai 

parengiami mokytis mokykloje?“ 

 56 (98%) respondentai pasisakė teigiamai, kad 

vaikai tinkamai parengiami mokyklai ir 1 (2%) 

atsakė, kad netinkamai 

 



56 

1 

10 pav. Ar priešmokyklinio amžiaus vaikai tinkamai 

parengiami mokytis mokykloje? 

Tinkamai Netinkamai



IŠVADOS  

 Apklausos duomenimis, teikiamų paslaugų kokybė 
puikiai atliepia šeimos lūkesčius  

 
 Tėvų ir pedagogų nuomone, švietimo pagalbos 

specialistų vaikams, turintiems specialiųjų ugdymosi 
poreikių, nepakanka 

 
 Apklaustųjų nuomone, organizuojant vaikų 

maitinimą, maisto produktų pasirinkimas  galėtų būti 
įvairesnis  


